

**Отзыв от руководителя городского учебно-методического объединения  
на образовательную и творческую деятельность  
оркестра баянистов  
ГБНОУ «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных»**

Оркестр баянистов Городского Дворца творчества юных - яркий коллектив с самобытным, индивидуальным исполнительским подчерком, отличающийся интересным, разнообразным репертуаром, состоящим из лучших образцов отечественной и зарубежной музыкальной литературы. Он был основан в 1938 г. в Ленинградском дворце пионеров им. А.А.Жданова. В настоящий момент в коллектив оркестра входит 10 педагогов дополнительного образования и более 100 учащихся. Учащиеся успешно обучаются по дополнительным общеобразовательным программам «Обучение игре на инструменте (баян, аккордеон) оркестра баянистов» и «Программа ансамблевых классов оркестра баянистов».

Где бы ни выступали обучающиеся данного коллектива, а это лучшие площадки нашего города (Большой зал филармонии им. Д.Д. Шостаковича, концертный зал Государственной академической капеллы им. М.И. Глинки, Большой концертный зал «Октябрьский», концертный зал «У Финляндского вокзала» и другие) - можно отметить высокий профессиональный уровень исполнения концертных программ, максимально полноценное раскрытие смыслового, образного содержания произведений, яркое артистическое мастерство, чувство сцены, культуру звука и интересное тембровое звучание оркестра.

Результатом творческого поиска дирижеров оркестра баянистов явились партитуры, созданные Абайдуловой Н.Н. и Гуркиной К.О. – одними из педагогов, работающими с данным коллективом, с учетом технической подготовленности и творческих возможностей каждого оркестранта, каждой из оркестровых групп. Репертуар отличается жанровым и стилистическим разнообразием.

Активна не только концертная, но и конкурсно-фестивальная жизнь оркестра. Ежегодный городской конкурс «Музыкальный калейдоскоп» методического объединения педагогов класса баяна и аккордеона, Региональные конкурсы исполнителей на народных инструментах им. П.И. Смирнова, Международный конкурс исполнителей на народных инструментах «Петро-Павловские ассамблеи» не проходили без участия данного коллектива. И всегда оркестр, солисты оркестра, малые и большие ансамбли находились в числе призеров, что подтверждает стабильно высокое исполнительское мастерство юных музыкантов.

Педагогический коллектив хранит и развивает традиции, заложенные основателями и ведущими педагогами прежних лет: индивидуальное творческое развитие детей и высокие образовательные достижения.

Рекомендую экспертной комиссии оркестр баянистов ГБНОУ «СПб ГДТЮ» к рассмотрению на присвоение звания «Образцовый детский коллектив Санкт-Петербурга».

Руководитель ГУМО дирижеров и  
педагогов класса баяна и аккордеона  
государственных учреждений  
дополнительного образования

Дата 26.12.2019

Федчина Лариса Валентиновна